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Co se týče demilitarizace, oni se nechtějí dohodnout. Pak jsme nuceni
použít jiná opatření, včetně vojenských. Dnes Ukrajina skoro nic
nevyrábí, snaží se tam něco uchovat.. Všechno přivezou, omluvte
neslušnosti, zadarmo.

Ale tato pozornost může jednou skončit. Očividně to pomalu končí. Ale
o to ani nejde, myslím, že ještě dají. Ale destrukce se děje. Dali jim
tedy 400 tanků, dali jim všechno, co ze Západu slíbili, ještě víc, ale 747
tanků jsme zničili hned od začátku takzvané „protiofenzívy“.

=====

Špatné zprávy pro Západ

Ruský ministr financí to nazývá vítězným rozpočtem: Rusko vydá v
roce 2024 na obranu a bezpečnost 160 miliard dolarů. Rusko platí o
75 % méně za podobné nebo lepší zbraňové systémy ve srovnání s
USA/NATO, protože Rusko nedovoluje svému obrannému průmyslu,
aby ho oškubal.

Takže jakékoli letadlo, raketa, tank nebo dělostřelecká munice stojí
Rusko jen 25 % toho, co platí USA. To znamená, že ruský vojenský
rozpočet ve výši 160 miliard dolarů je srovnatelný se 640 miliardami
dolarů ve Spojených státech.

Stojí také za zmínku, že Rusko neplýtvá miliardy na luxusní námořní
lodě a stíhačky, které nefungují. Místo toho se zaměřuje na budování
nejsilnějšího jaderného arzenálu na světě, hypersonických raket
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dlouhého doletu, které mohou potopit letadlové lodě, a autonomních
torpéd na jaderný pohon, která brázdí oceány, aniž by potřebovala
doplnit palivo. Nesou největší známé jaderné hlavice a jsou téměř
nezjistitelné.

Představte si, že nejsilnější jaderný výbuch na pobřeží New Yorku
vyvolá stometrovou vlnu, která zničí celé město a na staletí ho promění
v neobyvatelnou pustinu.

Kromě toho má Rusko na vysoké oběžné dráze nad Zemí flotilu satelitů
s EMP technologií. Po odpálení mohou během okamžiku zničit celou
elektrickou síť a všechny civilní telekomunikační systémy v USA.

Americká armáda je zvyklá bojovat s těmi nejméně sofistikovanými
nepřáteli. Je snadné zastrašit jakýkoli národ, který nemá srovnatelné
schopnosti. Vláda USA od 2. světové války zabila přes 20 milionů lidí
ve 37 zemích, které se staly jejími oběťmi, ale nikdy nešikanovala
nikoho, kdo by mohl Spojené státy zničit, až dosud.

Američané a občané zemí NATO musí pochopit, že Západ nemůže
proti Rusku na bojišti zvítězit. Každý den bez diplomacie a mírových
jednání přibližuje lidstvo k sebezničení. Již víte, že Bidenova vláda je
tou nejneschopnější a nejtrapnější vládou, jakou kdy Amerika měla.

Nenechte ty arogantní, zkorumpované a neschopné hlupáky zničit svět.
Požadujte mír. Nečekejte, až bude příliš pozdě.

=====

Putin: Základní podmínky pro obnovení komplexních rusko-amerických
vztahů se vytvoří, až Washington začne respektovat jiné národy, jiné
země, hledat kompromis a přestane se snažit řešit jejich problémy
sankcemi a vojenskými akcemi.

=====



3/9

Plejáda politicky likvidovaných osobností se nadále rozrůstá

Rektor Vysoké školy ekonomické v Praze Petr Dvořák odvolal doc. Ing.
Miroslava Ševčíka, CSc. z funkce děkana Národohospodářské fakulty
VŠE a na serveru Novinky.cz se obratem objevil článek s titulkem:
„Nekonečný příběh je u konce: Ševčík padl.“

V redakci zřejmě vůbec netuší, jak hluboce se mýlí. Všechno teprve
začíná. Dvořákovo nestatečné nadbíhání totalitní politické moci i jeho
hanebné znectění akademických svobod dozajista budou mít
pokračování. U soudů i v politickém provozu. Ostatně jedna z epizod
slavné filmové ságy se jmenuje „Impérium vrací úder“ a jedna lidová
moudrost pro změnu říká: „Jak se do lesa volá, tak se z lesa ozývá,“ a
jiná zase: „Všeho do času!“ Dvořákův totalitní akt není pouze ostudou
VŠE, ale také Fialovy vlády, jež ve snaze po politické likvidaci docenta
Ševčíka vyvinula nemalé úsilí.

=====
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Článek ve Washingotn Times z března 2023 hlásá:

„Vakcíny nefungují, masky nefungují: Všechno, co nám vláda řekla o
COVID-19, bylo špatně “

=====

Slovenská europoslankyně Monika Beňová jede… Víc takových
političek.

=====
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To jsou ty „ekologická“ elektroauta. A banda bláznů, co si říká vláda
ČR, chce na ně zavést dotace.

=====

Chcete pochopit, proč Federální rezervní systém skončil?

Chcete vědět, jak návštěva Vladimíra Putina v Saúdské Arábii ukončila
západní hegemonii v bankovnictví?

Chcete vědět, proč banky nyní pláčou nad kapitálovými požadavky
Basilej III?

Chcete vědět, proč 12 největších bank v USA poslalo výpovědi
společnostem vydávajícím kreditní a debetní karty?

Jednoduchá odpověď zní: Petrodolar je už bezcenný.

Očekává se krach nejdříve všech centrálních bank skupiny G7
(Francie, Itálie, Japonsko, Kanada, Německo, Spojené království a
USA). USA totiž další centrální banky držely nad vodou právě díky
petrodolaru. Centrální banky G7 drží velký podíl amerických dluhopisů.
Mysllíte si, že USA odkoupí své bezcenné dluhhopisy zpět? Ne!

Letos v květnu se konala v Japonsku schůzka ministrů financí a
guvernérů centrálních bank zemí G7. Před vážnými důsledky
nesplácení amerického dluhu varoval i Mezinárodní měnový fond.

=====

Papež František prozradil, že si připravil vlastní hrobku a chce porušit
tradici a nechat se pohřbít mimo zdi Vatikánu. Bude odejit?

=====
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Hlasování v ruských prezidentských volbách, které pravděpodobně
povedou ke znovuzvolení Vladimira Putina, se bude konat ve čtyřech
regionech, které Kreml loni anektoval, uvedla v pondělí Moskva.

Ústřední volební komise uvedla, že hlasování v březnu proběhne v
Doněcku, Lugansku, Záporoží a Chersonu – regionech, nad nimiž
Rusko stále nemá plnou vojenskou kontrolu.

„Rozhodnutí bylo přijato jednomyslně,“ uvedl podle státní tiskové
agentury TASS místopředseda komise Nikolaj Bulajev.

Volby se budou konat během tří dnů od 15. do 17. března 2024.

=====

Americká Sněmovna reprezentantů s republikánskou většinou vyjádřila
podporu vyšetřování demokratického prezidenta Joea Bidena, které by
mohlo vést k jeho impeachmentu (ústavní žalobě). Dává se tím větší
autorita výborům s republikánskou většinou, které prezidenta už
měsíce vyšetřují.

=====

Hyundai a Kia se vrací do Ruska, jejich auta se tam dokonce budou
vyrábět. Omezení obešly podobně jako VW a Nissan.

=====
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Hospodářské společenství západoafrických států (ECOWAS)
pozastavilo Nigeru členství v organizaci až do obnovení ústavního
pořádku. Uvádí se to ve zprávě zveřejněné na stránce ECOWAS na
sociální síti X.

=====

Babiš to Pekarové jasně a důrazně vysvětlil…

=====

Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady
článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Přispět
můžete na účet 2202651812 / 2010 (IBAN:
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CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN:
ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“.
Předem děkujeme.

sponzorováno
 
 


